
  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                            

 

         PEŠTERSKO POLJE       
 SRPSKI TIBET-OSVAJANJE VRHA TROJANA 1430 m               
PROGRAM PUTOVANJA:                                                                    SRBIJA 
                                   JEDNODNEVNI IZLET AUTOBUSOM (600km)+pešačka tura 12km 
Sastanak putnika u centru Beograda u 5h. Polazak iz Beograda u 5.30h. Vožnja preko Čačka, Ivanjice i Sjenice. Dolazak 
u specijalni rezervat prirode “Peštersko polje” koji predstavlja zaštićeno prirodno dobro. Na samom početku rezervata 
u mestu Karajukića Bunari (gde se nakon dolaska pravi kratka pauza) gde je izmerena najniža temperatura u Srbiji 
od-39 C se nalazi Peštersko jezero koje je prava oaza za boravak ptica pa samim tim pruža pravi užitak posetiocima. Na 
jezero se nadovezuje reka Boroštica koja je bogata ne samom ribom već se u njoj nalazi deset vrsta slatkovodnih 
školjki. Nakon razgledanja jezera krećemo preko Tuzinja i Krnje jele do Trojana 1.430 mnv. Do vrha na Trojanu 
počinje pešačka tura a onda, dok se divite oblacima koji kao da padaju sa neba na okolne brežuljke i kao da su vam na 
dohvat ruke, ispričaćemo vam i priču o Trojanu. Pešačka tura se nastavlja do jedinog izvora na Pešteru, koji nikada ne 
presušuje i nikada se ne zaledi tj. do izvora Đurđevica. Nakon toga, kratak predah i fakultativni ručak. Povratak u 
Beograd u kasnim večernjim časovima. 
Korisne informacije: Potrebne su: udobne patike, slojevita odeća, minimum dve flaše vode, rezervna garderoba, 
kabanica u slučaju kiše. Pešačka staza je ukupne dužive 12 km u oba pravca bez nekih velikih uspona . Kraj programa 
 
CENA IZLETA UKLJUČUJE:  
-prevoz luksuznim mini busom ili turističkim autobusom na navedenoj  relaciji (AC, CD-DVD oprema)  
-usluge predstavnika Travel Kluba  ( turistički pratilac, vodič) 

-usluge lokalnog vodiča-rendzera na pešakoj turi  

-troškove organizacacije i vođenje puta 

CENA IZLETA NE UKLJUČUJE-PRIJAVA U TRAVEL KLUBU ! 

-organizovani ručak -800 din 

-troškove koji nisu navedeni u programu 

USLOVI OTKAZIVANJA: 
 Do 30 dana pred put moguć otkaz uz povraćaj novca ili promena termina izleta, posle toga moguć otkaz samo 

uz VALIDNU MEDICINSKU DOKUMENATACIJU ili UZ ZAMENU PUTNIKA, u protivnom se zaračunavaju storno 
troškovi, i to: 

 29-15 dana – Travel Klub zadržava 30% od cene izleta. 
 Od 14 – 3 dana –Travel Klub zadržava 80% od cene izleta. 
 Manje od tri dana pred put-Travel Klub zadržava 100% od cene izleta. 

NAČIN PLAČANJA : prilikom rezervacije u celosti u gotovini ili na račun Travel Kluba. 
 
                                        PROGRAM JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 20 PUTNIKA 
    U SLUCAJU NEDOVOLJNOG BROJA PUTNIKA ZA REALIZACIJU  IZLET CE BITI OTKAZAN ILI POMEREN  

                      UZ OVAJ PROGRAM VAŽE PRAVILNIK I OPŠTI USLI PUTOVANJA  TRAVEL KLUBA 

                                                           ORGANIZATOR PUTOVANJA TRAVEL KLUB  

 

 


